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KOMUNITNÍ CENTRUM NA ZAHRADÁCH, ROŽNOV POD RADHOŠTĚM 

Zadání diplomní práce je krásné - malý přehledný dům uprostřed zahrady. Projektování pro 
neziskové organizace je výzva pro projektanta. Musí vyjít s minimálním rozpočtem a přitom 
vytváří prostory pro jejich uživatele neuvěřitelně důležité. Komunitní centrum jako místo, 
které musí oslovovat ty, pro které je určeno. Důležitá je jeho nízkoprahovost a otevřenost, 
stejně jako současná možnost určitého soukromí.  

Koncepčně je tato diplomní práce zajímavě pojata, myšlenka cesty se promítá do 
architektonického návrhu i do urbanistického řešení. Dům na cestě zahradou je umístěn 
tak, aby jím každý musel projít, stává se na chvíli veřejným prostorem, stejně jako se cesta 
zahradou v určitém místě stává interiérem komunitního centra. Umístění hlavního vchodu 
na malém rozšíření nás do domu přímo zavádí. Ten, kdo jde kolem, vidí, co se děje uvnitř, 
může postát a podívat se. Zastaví se ne napoprvé, ale třeba když tu bude procházet 
podesáté.  

Tato opravdu zdařilá myšlenka, která podporuje činnost komunitního centra, by si ale 
zasloužila víc. Diplomní práci bohužel chybí hloubka zpracování. Archaický návrh tohoto 
domu, vyžaduje ukázněnost detailu, kvalitu volby materiálu, domyšlené řešení každého 
centimentru. Navrhovaná jednoduchost materiálu je určitě na místě, pokud se ale návrh 
nedotáhne, ztratí dům kvalitu, které se v tomto projektu nabízí. Je škoda, že se autorka 
nepustila do materiálového a konstrukčního experimentu a zůstává u zděné zateplené 
stavby. 

Konstrukční detail nastoluje řadu otázek, jako například: 
 jak je řešeno zastínění velkých oken, 
 jak je tepelně izolována základová deska,  
 jak je odvodněna střecha, 
 jakým způsobem bude dům vytápěn? 

Dále není viditelné 
 kde jsou prostory pro technické zázemí, 
 existují úvahy k tématu udržitelnost? 

Pozitivně hodnotím, že se autorka zabývala řešením exteriéru a přechodem mezi interiérem 
a exteriérem. Zajímal by mne také důvod, proč se rozhodla udělat střechy vedlejších 
objektů šikmé.  

Práci doporučuji k obhajobě. 
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